

**VRTNI STRNAD** *Emberiza hortulana*  
**ORTOLAN BUNTING** – 2 singing males at Bač on  
2<sup>nd</sup> June 1990, another one seen again on 22<sup>nd</sup>  
July 1990

Ob jutranjem svitu, dne 2. 6. 1990 smo z B. Mozetičem in P. Trontljem na vojaškem strelišču pri vasi Bač na Pivškem slišali precej prodorno petje. Ptico smo pričakovali na vsaj kakem borovcu bliže, kot pa se je izkazalo kasneje, ko smo pevca zalezli in obkolili. Prepoznali smo samca vrtnega strnada. Na grmu v bližnji vrtači je živahno pel še en samec. Veselili smo se dejstva, ki je kazalo na možnost gnezdenja pri nas tako lokalno razširjenega vrtnega strnada. Seveda sem za to hotel dobiti dokaz. Toda niti 10. 6. 1990, niti 22. 6. 1990 ob sončnem vzhodu nisem ne videl ne slišal vrtnih strnadov, pa čeprav sem veliko časa prebil na mestu prvega opazanja in bližnje okolice. Rekel sem si, da bom za *Acrocephalus* napisal, da tudi dva pojoča samca v začetku junija še ne pomenita nedvomne gnezditve. Toda nak, 22. 7. 1990 popoldne sva s T. Čelik na omenjenem kraju v rešeljikovem grmu opazovala pritajeno samičko ali pa mogoče pregoljenega samca vrtnega strnada. Slavko Polak, Koritnice 65, 66253 Knežak

**ČRNOGLAVI STRNAD** *Emberiza melanocephala*  
**BLACK-HEADED BUNTING** – An adult male at  
Ljubljana Marshes on 2<sup>nd</sup> June 1991

Na glavnem ljubljanskem smetišču »Barje« se mi je 2. 6. 1991 proti večeru nasmehnila redka sreča, čeprav so cigani iz gore odpadkov že zdavnaj izbrskali vse, kar je bilo vrednega in uporabnega. S travnatih tal sem splašil odraslega samca črnoglavega strnada, ki se je prav nič boječ usedel na bližnji topol. Kar dolgo sem ga očudoval; njegove intenzivne barve so se nekako vklapljale v disharmonijo ozelenjenega smetišča, nasada oskubljenih topolov, južne obvoznice in bencinske črpalke. V naslednjih tednih sem ta predel še večkrat obiskal, vendar o strnadu ni bilo več sledu. Peter Trontelj, Cesta na Laze 27, 61000 Ljubljana

## Skrivnostna fotografija Mystery photograph



Ker ptica iz prejšnje slikovne uganke razkazuje svoj kontrastno obarvan rep le ob posebnih priložnostih, kakršna je ženitovanjski obred, je celo izkušenemu ornitologu po črnobeli fotografiji najbrž težko prepoznati brgleza *Sitta europaea*. Posrečen in zagoneten detajl je fotografiral D. Šere.

Urednik

